Pemenue 3a1ad Ne2 o teme «O0BEM MUIIMHIIpa, KOHYCA, IIAPay.

1. Bo CKOJIBKO pa3 yBeJMYUTCS O0BEM IIapa, ecjd ero pa-
OUYC YBEJIUYUTh B ABEHAALATh pas3?

2. Bo ckonbKO pas yBeaumumTcsa 00BEM KOHYyCA, eClaIM paguyc

ero OCHOBaHMA yBejuuurcd B 1,5 pasa, a BeIcOTa ocTa-

HeTcH npexHei?
A

3. Iuaunzap, o6béM KOoTOpPOro paBeH 72, OomMCaH OKOJIO IUa-
pa. Haiigure 06€M miapa.

4 B muwImEIpuYecKOoM cocyZe (CM. pHC. K 3ajade 3117)

YPOBeHb KuAKocTH gocturaer 12 cm. Ha Kako# BmICOTe
OyzeT HaXOOUTHCA YPOBEHb KUAKOCTH, €CJIM €€ IepeUuTh
BO BTOpO# coCyJH, AUaMETpP OCHOBAHHS KOTOpPOro B 2 pasa
OoJsieme nepBoro?





